
TO SECURE A VALUABLE ~A DDITION TO 
YOUR COLLECTION. 

CATAY__...,OGUE 

o~· A 

flHGRIFICENT LDT OF STBfflPS 
TO BE SOLD AT ANNEXED PRICES. 

THESE STA~rrs AHE A l'AHT m· TllE 
STOCK 01" TBE 

NEW ENGLAND ST AMP {~O. 

325 & 333 Washington St., Boston, Mass. 

:\NI> WILL BE ON EXHlBlTION AT THEIR OFFICE 
UNTIL SALE CLOSES, 

MAY 10, 1893, AT 10 P. M. 



To CoLLECTORs. 

This is what is known as a reserved sale, i. e., the annexed 
prices are the lowest at which the stamps can be bought, all 
bids must be sent in before the hour of closing, none will be 
considered after that hour, the highest offer gets the stamp, 
where two offers are the same the first takes precedence. 
The stamps are strict I y gilt.edged and absolute satisfaction is. 
guaranteed every buyer, every stamp in this sale would find 
a ready purchaser at these prices and in many cases at a con­
siderable advance. Our object in offering them in this wJ.y 

is to convince the public that the New England Stamp Com­
pany is the concern that they are looking for. 

These stamps are simply samples of the class of goods we 

already have and mean to carry in stock. To some the prices 
may seem high but to those who have kept an eye on auction 
sales recf'ntly, neither explanation nor apology is necessary. 

NE'vV ENGLAND STAMP CO. 

I. P1u:-RIWOLUTIONAHY JIJ!;VJ.o:NUE !'\TA~IP (:!sl1. od.) issued by the Brit­
ish Gove1 umeut fol' &Cl'\'ice iu America, )lcli. 22, 1765, described 
at length by ISterling aurl pricl.'d by him at $50; generally known 
as Boston Tea Htamp; th is stiimp cin1sed the Revolution, . 

2. PHoVllJENCE, entire i;beet of 11 var., iic., and one lOc., fine, 
3. Nl!:WBPAPEH, 1875, :!4c., block of four orig. gum, 
4. Pos·r 0FFIC$ SEAL, l&l~. imperfurate, hlock of four, orig. gum, 
,j, AM~:HICAN L1<:TTEH )lAII. Co., entire sheet, 20 stamps, 

6. 
7. .,, 
\I. 

10. · 
11. 
12. 
13. 

IE'4i 
1eoo 
!~Cl 

l~ti!I 

" ,, 
I t'7ii 

Hie., huge margins, pHfect specimen, 
!IOc., fine, 
:~c., pit.:k, 
ifo., 
1l0c .. 

!Ille., 
z4c., 
30c., 

14. " llOc., 
15. PO!ff OlllTU~I, 

No~. u-1:, are all unused with ong11, .. l i.,tt!u. 

!3ii oe 
flO 00 

:1 00 
50 (,Q 

ii ()() 

7 00 
6 (l'l 

!C ~{' 

7 l)(1 

II UO· 
I~ •.1:1 

7 00 
i 00 

12 00 
4 00· 



ltl. NEW YonK, 3c., blue, wove paper, 
17. " " 5c., large margins, a beauty, 
18. 185l 5c., clear mareias, 
rn. lt-57 l:>c .. red brown, perfect, 
20. 1860 IJOc., extremely rarl', med, 
21. 186l i'><'., yellow, nd caucell11tion, fine, 
22. 1868 UtJc., beautiful copy, 
23. 1ecm OOc •• cancellation hardly noticeable. 
24. 1875 30c., very, very rare, used, 
25. 1870 :Mc., beautiful eolor, rare indeed, • 

Nm•. IG-2!} are used copiei;, well cPutered, lightly ca11ct'll1 d. 
26. EXECUTIVE, le., 
27. 
28. 
29. 
30. 
31. 
3i. 
33. 
34. 

.. .. .. 
,J USTJCF.1 .. 
NAV\' 1 

STATE, 

2e .• 
;:le I 

tle., 
IOc., 
114c, 
!Xie., 
7c .. 
~•v~ •• 

3!). $2.00, 
Nos. 26-a5, all unused, origi11al J!11m, cul .. rs lil'illia11t. 

36. EXHCUTIVE 1 le . 

37. 
38. 

" .. 2c., 
;fo I 

39. " 6c., 
40. " lUe., 
4l , JUSTICE, !10t~., 

.j2. NAVY, 24c., 
43. POST OFFICK s~:AI., 1889, µeriud alter om,,i . .Jly, 
44. TREASUUY, ::.!4c., 
45. NEW!i>PAl'Ell, 18iT>, !llfo., two light pen >t.ruk1·P<, 

Nos. 36-4Ti, are cancPlled , but are li11e "1Jed1111•11,.. 
46. 185:~ 3c., die!), white p., U>t!d, 
47. 185!:! JOc., die 4, white p., 11u11s,.iJ. 
48. 1861 <le., buff paper, used, 
49. 1874 7c., white p .• unu~ed, 
JO. 1880 :fo., die C'., ;imher p., used, 
51. 1884 2c., red, blue p .• u1111sec!, 
52. '' 2c., " manilla p., 1111u~1:r1, 
i">3. 1886 4c., green on oriental buff, uuust·d, 
54. " " " " blue>, unused, 
5.5. l887 90c., purple on hlue, Ullused, . 

Nos. 46 to 55 are envelopes cut r;quare wi1h large marg im1, 
56. 1853 3c., die r, (U. i l (T. 10), ~hite p., . 
57. " " " "(H. !I) (T. 12), l1uff Ji., 
58. 1861 12c., l1rotze and red ( ll. 77) (T. H;O), buff p., 
!'i9. 1882 5c. , brown, blue p. (II. (J.1!3} (T. 6\J4) 
(l:J. 1E'84 2c., red ()!l white (II. l!W) (T. 887) Kello~g. 

Although listed the existence of this envelope bas been doubted. 
tll. 1886 lUc., l.llack, hlue p., uncatalogued, 
62. " 5c., brown, oriental buff p. (II, 9R5) (T. 1018), 
6:3. l!Ot.:., cat mine, oriental huff p. (H. ll);~S) ('r. IOt'.li) 
04. " " " blue p. (IO::l!.1) (T. 1067) 
Q:j. 1887 " purple, oriental buff p. (H. 11 48) (T. 1 li-!l) , 

Nos. 56-65, entire envelope::;; 51i, 57, used; •1S-ti5, tmused; 
Horner (II), Tiffany, Uogert. Bechcr t ('l'). 

75 uo 
6 l;Q 

G 00 
0 00 

10 1)() 

4 UCI 
!I 00 

12 00 
11 uo 
:~5 00 

... 00 
4 00 
4 00 
5 00 
:»Oil 
:) 00 

1:~ CJO 
:) OU 
-'I OU 
7 00 

.. 00 
... 110 
;{ f10 
5 110 

5 uo 
12 00 
2 lO 
2 00 
2 50 
2 ijf) 

II 00 
2(i 00 

j oo 
~:) IJO 

U Oil 

12 UO 
12 uu 
8 l!O 
8 1111 

5 00 

'!2 (Ji) 

15 OU 

.. 00 
4 00 

-10 011 

8 Oil 

~ I.JO 

7 00 
7 00 
5 00 



6fi. 
(i7. 
6H. 
1111. 

70. 
71. 

REVll:NUE, 

" 
" 
" 
" 
" 

perf , $20, Probate of will, 

" 200, red and JlTeen, 
2ad issue, $20, blue ancl black, .. " 200, hlut-, black and red, 
3rd " 20, black and orange, 
211d .. 50c , inverted bead, 

72. 3rd 2c., " " 
7 i. " " " 30c., " " 
74. PnorHIETAHY, i'10c., green :inrl black, large, 
1:.. I.OU, " '' 

711. CoNFEOtr.RATE STATES, 1861, !Oc., l1l11e, unseve1·ed p:tir un oriid11al. 
7i " .• 18(H, TEN CV.NTS, blue, Oil 01·i~i11al, 

i8. l\lontLK, At.A., !ii\., hlue, on ori2iual, 
71l. XEW Om.11.:ANS, flc., brown on blue, on original, . 
so. u. s. ENV I 3c., 18110, Rlll'Char~ed CON~'~:DER:\.T1': STAT~:s cw .\)ll•:H-

ICA. POST OFFICE llV.l'Alff)l1'::-IT, OFFICIAi. 1;i;,.1 . 
NKSS. Chief of the Contract U11rean, 

Nos. 7e-so, Confederate St ties, URPd . 

FOH.EIGN. 
xl. AH01':STIS1<: 1 1871), iic., 1·ed, roult!tt 0·d. nnsevereil pair. 
8:.!. Azon1o:s, 11-!GS, 80 r., very larce margin, 
::1:1. BAttBAJ1081 18H, i'> sh., ph1k, 
~. CANAl'A, l8ti8. J;"1c .. violet., w111k., l'<t.re, 

t\!i. C~:Yl.ON, ]~01, !J,I., wml(. st.1r, very fine, 
!'0. Gn~:AT BHITAIN, 1sio, Mulrearly, letter shetit, id., bluti, 11nu·rnd, 
Hi. IIAWAH. 1Rllii, :Jc, blue, lilui·h p., 
~~. LA IHIAN, 1!'1711, We., blue, llll\U.Cd, 

!:(9. Nv.w lllllJNSWJCK, 1s:i1, 3d., red., unused, 
!10. N~;wvotrNTll.ANIJ, 1~57, 4d., vermilion,. 
m. NOVA ScoTI A, )!1;"1!l, lrL, red browu, 
Do!. I'oHTUOAI., 18:'i:l, JOOr., lilac, an original, unused, very rare, 
o:l. Qu1<:1<:NRl.AND, 1861, HegiRl.e1·ed, yel:ow, unu11ed, 
!H. ST. V1NCl':NT, 1880, iillb., carmine rcrl, unused, 
05. SAXONY, 18.'j(), ap., red, lightly c,111celled, a.be:\11ty, 
fill. TARMANIA, ]S;");l 4d., nr.ln~e. fine, 
\17. VICTOHIA, 186:1, iish., blue, yell.}W p., 
!ll'I. " Revenue u<ied aK p'lstage, 10£, very fine, 
!}Q. VmmN [1>!! •• 18117. !Rh., rerl a•1d black, white birder, 111111'\eri, 

JOO. Wu1n1<;~ruu1m, 18i;l, 70k., viol~t, large rn \rgio, fi 1e. 
Nos.. 81-tCO, all f"irte 11pecimen<1, u~cd unles<i other.vim n11ted. 

Send us a list of your wants. 
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9 00 
9 00 
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4 00 
0 00 
4 00 
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8 00 
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2 00 
5 00 

10 OU 
5 co 

)(J 00 

tl uo 
4 00 
5 00 
!) 00 
3 Oo 
7 00 
4 00 
5 00 
4 00 

10 00 
4 !iO 

1:3 00 
i iiO 

,,; 00 
::2 on 
3 00 

18 OU 
J;) 00 
7 50 
:1 :10 

Advanced collectors will ahvays be weicom; at our office, 
and we will do our best to make their call a pleasant one. 

Priced Catalogues, .25 


